



«Лучше один раз увидеть»

В конце июня делегация уральских депутатов и медиков побывала в Донецкой народной республике

Целью поездки была организационно-методическая помощь органам здравоохранения ДНР. В составе делегации находился главный врач Арамилской больницы Егор Колобов, а также специалист по паллиативной помощи Александр Рожин.

Наши медики посетили уникальное медицинское учреждение – Республиканский онкодиспансер, где выступали с докладами. А главный врач диспансера Игорь Седаков поделился с гостями своим опытом работы. Совместно с внештатным специалистом по паллиативной помощи ДНР Дмитрием Шкарбуном медики посетили больницы в Шахтерске, Харцызске и Мариуполе. И, конечно же, побывали на приеме у министра здравоохранения ДНР Дмитрия Гарцева, с которым обсудили отдельные направления работы.

Текст и фото: «Арамилская городская больница»

«Миссис Арамилль – 2023» отказалась от главного приза Анна Зализняк отдала свой выигрыш детскому приюту

Победительница городского конкурса красоты передала сертификат на поездку суммой 50 000 рублей – от генерального партнера проекта группы компаний «Азимут» – заведующей отделения социальной реабилитации (временный приют) ГАУ «КЦСОН Сысертского района Ларисе Петровне Петровой. Она поблагодарила Анну за возможность порадовать детей. Планируют отправиться в путешествие по Уралу – признались, что с направлением определяться позже. Во Временном приюте в Арамиле находятся дети в возрасте

от 3 до 18 лет.

О своем решении отказаться от главного приза Анна Зализняк говорила еще на начальном этапе участия в конкурсе красоты: будущая главная красавица города призналась, что ее интересует вовсе не награда, а только лишь корона, о которой она мечтала довольно давно и хотела, чтобы ее желание сбылось.

Финал конкурса красоты прошел в ДК города Арамилль 17 июня: победительницу выбирали из 14 претенденток. Еще две конкурсантки получили звание «Первой» и «Второй Вице-Миссис 2023».



С дипломами и на эмоциях



Юные танцоры из поселка Светлый вернулись со сборов

Хореографический коллектив «Releve» КДК «Виктория» побывали в санатории «Ключики».

Там ребята – в рамках сборов – посетили много полезных мастер-классов, пробовали себя в жанрах жонглиж и игра с хула-хупами, разучивали движения в стиле тик-ток и

хип-хоп, а также проходили интересные и захватывающие квесты.

В заключительный день дети показывали свои номера: в нашей команде старались все до единого, и справились с задачей!

На церемонии награждения все участники получили дипломы – за проявление силы воли, трудолюбие и повышение уровня спортивного мастерства на сборах по цирковому и хореографическому искусству.

Ребята получили массу положительных эмоций и новых знаний от педагогов – Ольги Александровны Усачевой, Светланы Юрьевны Бульгиной и Максима Анатольевича Баулина, которые каждый день работали с ребятами.

Текст и фото: КДК «Виктория», поселок Светлый

Удивительная профессия

В серии рассказов про лучших педагогов Арамилского городского округа – зарисовка о музыкальном педагоге детского сада

Это – уникальная и удивительная профессия: этот человек должен уметь абсолютно все – играть на музыкальных инструментах, писать сценарии, петь, плясать... А кроме этого, он должен поднимать настроение детям и родителям, постоянно учиться, быть психологом и дипломантом, умеющими договориться со всеми спе-

циалистами в детском саду.

Елена Вениаминовна Неймина в 1984 году окончила Свердловское педагогическое училище имени Горького, устроилась на работу в детский сад №4 «Солнышко».

Прошли годы, и судьба привела ее в стены детского сада №7 «Золотой ключик». И вот уже 25 лет посвящает себя работе с детьми дошкольного возраста.

– Музыкальный руководитель – удивительная профессия. Но раз в жизни я не пожалела о своем выборе. Ощущение того,

что я нужна детям, дает мне стимул приоткрывать дверцу загадочного и таинственного мира музыки, – признается Елена Вениаминовна. – Моя основная задача – вести детей в мир музыки с улыбкой и раскрыть творческий потенциал каждого ребенка. Порою трудно, но это стоит того, потому что необыкновенно приятно видеть в воспитанниках результат своей работы. Очень тепло и радостно на душе, когда на твоих глазах ребенок раскрывается, становится маленьким артистом.



Елена Вениаминовна – это добрый, ответственный, терпеливый, энергичный педагог. Она увлечена своей работой, любит и уважает своих воспитанников. А те, в ответ, радуют ее своими умениями и достижениями, а также благодарны и отзывчивы за ее труд.

Текст и фото: Отдел образования АГО

